

广西各地载歌载舞欢庆第七个「中国农民丰收节」

金秋是收获的时候,也是致敬耕耘的季节。9月22日,是农历秋分,也是第七个“中国农民丰收节”。观看精彩演出、品味特色美食、感受农耕文化……广西各地掀起了共庆丰收、同享喜悦的活动热潮,以节为媒、以节聚势、以节兴农,全方位展现新时代农民风采,汇聚推进乡村全面振兴的合力。

融水:烧鱼踩堂庆丰收

►9月20日,融水苗族自治县红水乡高文苗寨举行传统烧鱼节,来广西、湖南、贵州等地的各族群众欢聚一堂,参加烧禾鲤、吹笙踩堂、拔河比赛等活动,在庆祝丰收中,喜迎第七个“中国农民丰收节”到来。

图为群众庆祝丰收活动现场。

(龙林智 摄影报道)



钟山:群众欢唱蝴蝶歌 庆祝“中国农民丰收节”

▲9月20日,钟山县两安瑶族乡在小白村小岷梯田举办田间赛跑、收割稻谷比赛、唱山歌等活动庆祝“中国农民丰收节”。数百名党员群众到场参加了当天的活动,在满目金黄的秋色中感受丰收喜悦。

图为瑶族群众在活动现场唱蝴蝶歌。

(杨峭峰 摄影报道)

南宁:庆祝丰收节 活动拉开序幕

►9月21日,为期一个月的2024年南宁市庆祝“中国农民丰收节”暨第七届青秀山丰收节拉开序幕,现场以广西特色瓜果、蔬、渔、稻、畜禽等农产品为元素打造硕果累累、瓜果飘香的丰收景观,让广大市民和游客尽情享受丰收的喜悦。

图为游客在青秀山丰收节上体验挑稻穗。

(喻湘泉 摄影报道)



南丹:欢庆丰收节 乡村振兴结硕果

◀9月22日,伴着金秋丰收的喜悦和阵阵锣鼓声,2024年南丹县“学用‘千万工程’礼赞丰收中国”中国农民丰收节在南丹县芒场镇巴平村举行。黔桂两省(区)群众纷纷齐聚,共享丰收喜悦。壮族鼓舞《喜庆丰收》、原生态山歌《喷哥喷依》、壮族风情《打扁担》等精彩节目接连上演,割稻谷比赛、打糍粑、水上抓鸭、抱南瓜比赛等农味、趣味十足的体验活动相继开展,让群众们亲身体验农耕文化的魅力。

图为群众在进行抓鸭子比赛。

(莫梦姜 麦艳梅 摄影报道)

西林:共庆丰收 共享喜悦

►9月20日,西林县以“学用‘千万工程’礼赞丰收中国”为主题,在句町田园举办庆祝活动,共庆丰收喜悦。活动现场,人头攒动,热闹非凡,全县农民群众载歌载舞欢庆丰收节。当日该县通过举办精彩的文艺表演、农耕文化展览、国家地理标志保护产品暨西林超年六堡茶展览、乡土美食品鉴和农特产品展销、农民丰收系列趣味竞技活动等,以“赛、演、展、赏、乐”等展现形式,全面展示了西林县农业发展的新成果、农村建设的新面貌、农民生活的新变化。

图为载歌载舞庆丰收活动现场。

(李世华 黄燕群 陆宗林 摄影报道)

